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D 1. XREFIBFAZEZEDLIE :
( A) 3d3/d2
(B) 3d3/d3
(C) 1+ (3d3/d3)
(D) 1+ ( 3d3/d2)

A 2. EFENEFIRENEM IR =EEEE - GRREZIZEDNZE3HED - Rb .
(A)0.27%
(B) 68.26%
(C) 95.46%
(D) 99.73%

A3 BARERc 6EIRRERE  HERBAE (U-L) KEBREGREZ :
(A)66<U-L
(B)6oc=U-L
(C)6c>U-L
(D)3c=U-L

C 4. BIRFNBBEZBAEFAE - RAREKES - ARREE - ARKE - ARIRRIEFEDBIERE - B
AZRIGS
(A) REE
(B) HHAIE D HTE
(C) EBRA
(D) #fnE

B 5. EREAEN_EMN L ZKIER - RREIBEOAE
(A) RER—EE
(B) KEAREEEE
(C) EmblEsl
(D) RIREE
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C 6. BEAALAESIEEP EFE 2/ - Ny o/&EHER ?

B 7.

B 8.

A 0.

C 10.

C 11

(A) AEBREFIBEZEARR/NU—ESA—7E

(B) AEBRXREHESEERANELTIOE - EREHEASS
(C) AaBXREHIEINRERGREHRERRMARE

(D) AEBXREFIBERREBEHE B EERMAK

wZzEm LBEEEETERTFEREEH  BERURREFL?
(A) ECEERmZER

(B) MEAWAER

(C) EtlE

(D) FHEERE

QC Fi&th - BRNEEHBNATHENERE - BH -
(A) BLEIER

(B) Btz

(C) HREEE

(D) BESEER

NfEEREEETE ?
(A) F198 - ZEEEHIE
(B) fREEETE

(C) ARXREHE

(D) BUARHETIE

T3IEE P EEBESLL C chart #ETES ?
(A) EmWES

(B) EmWARE

(C) EmITREAE

(D) =ik

AR AR  SHIFRIR
(A) E

(B) &N

(C)=%E

(D) A&
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ARE—EENTZAERMUN X-REHE - SHEAKNES - d,=2.326
X EHIE R &lE
&l _EPE=74.014 Bl _-PE=0.049
b 0\ 42=74.001 g 0 #£=0.023

B 13.

C 14.

B 15.

&l NPR=73.988 &l MR=0
FHZEFIEPESHRE T - At —REREESR
(A) 0.0099

(B) 0.0234

(C) 0.00256

(D) 0.0033

BEEARBERLIME £EN—F2REREERIES 500240 A5k - EEEBDAENE
mESFIEN: = EREEEER 502+27 AT AREEE BN EEMN Cp RE AWM —4R ?
(A)A#R
(B)B#R
(C)CH#
(D)D#

RAREEHEE  FAELHRIMEEEAERERM (AEHBEER ) HERAMRE
MRIRERETS ?

(A) RRER

(B) EAIE

(C) =a

(D) EE+ER

AR EHIEIRERIZEE ( MIL-STD-105D ) SREMERACER - FAMME RN AIERE ?
(A) HERKED B —RIRBRKCEE SRS IR KE — K8

(B) —mMigR/KEBEFER & SAFTERSHEN DR - 2B 1 ARSZ 11 4R
(C) —mgRACEREER I &  EXAHFENESHETNR - 5 1 4&

(D) RFoktmSRK#ER S-1 - S-2 ~ S-3 #1 S-4 [i&
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C 16. M3 EAZEEM T RRTENIER ?
(A) FEREZERIENTIZEEBR
(B) B EBIRERESEMVEMRBR
(C) BEEREZRARSEERIRIE

(D) EREMNMETSRE

D 17. £/ MIL-STD-105E XI5 - REMIRREE ZERE - NIRATERIE
(A) R RIER @R
(B) IE=E@ER T - BHE2 3 455 #tF - B 2 #HEWE - SUREBIRER
(C) B N - RBERWREEHRGR 540 - RIPIERER
(D) Exf&@Eat - & 2 ol - AIERIER 185

B 18. MIL-STD-105E FRISAEUKZE ( AQL ) BF - RIIR A& FE5R ?
(A) BWIKETE 10.0 U - O BEAHHRMEEE D ARE - 1858 10.0 U £ - EBER

EHREBET
(B) AQL EFEMERRE MRS HTE

(C) MRS AQLEES 1% ~ 1.5% * 2.5% * 4.0%K 6.5%HIZ &
(D) @EErmERSMEMBLL LR - aIREREAN AQL E

C 1. BREBEMNEEAMEZEEZRFU Y — KEBEIAHBBEESH ERBHZMES

MESSE VIR 250 ZEER 2 ABERmMEEXRS 250+ 6 - FEAIBZ MR Z
EmAhmEAR?
(A) 4.60%
(B) 2.50%
(C) 0.30%
(D) 5%

A 20. NAIEIIRMRETE - BIAFRT
(A) FHEE
(B) BERE
(C) =ik

B EH 2T EIRRIBEET ( dispersion ) #8%: ?

s/
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C 21 ARETE PRV JIS 29002 HHiRTR - ABRAR FoEE ?
(A) EFEHTRERBAS - REREAEBER
(B) HAGHREWHNER - LRERE  MAMIZEUEREIE
(C) FAENRBELREERER
(D) ARBESR  IRRX—RBAKREERRK

B 22.7&Z5-88 ( Dodge-Roming ) HXETEEBROIBHRETE ?
(A) MERETE
(B) A
(C) HZE

(D) &\

A 23. T & BRETEEHESE ?
(A) BEDE
(B) BN
(C) BN
(D) bERAE

B 24 mBERASWFASEE  SEERFIHNEE  FHESHES  EEESHER?
( A) #Z=#%= ( Standard deviation )
(B) Z#2 & ( Variance )
(C) E#E%E ( Coefficient of Variation )

(D) FF5H ( Sum of Squares )

C 25. 1M EREAB TREREERHRNWEERAK - NIMEEmNHEEPRI KIEMNR
g ?
(A) &)
(B)&iE
(C) B=
(D) MnmE
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A 26. mEBGRES NMESESANREETEH ?
(A) RBEHEEATEE
(B) RIxEEHAMEEE
(C) A\=EEBERER
(D) fTiHEREABEEE

A 21. BEEmMEN D - NITE AR ?
(A) ERFRARTE  HEREFERAERK
(B) FTE#%EBERMNEERBERNES
(C) MEROHBEERM 0.1% peptone water
(D) HERUAMRBENEIEREK

A 28. NMIEIZARE REMERBE RKES ?
(A) BikRE
(B) wikfmes
(C) ER"SE
(D) ##RE

A 29. A RRIROEAZ(ES 30 - IREEES 6 - B RRIAVEIZ(ES 40 - IREESR 8 BIRKMERKAES
A—MEmM IMERNIREERD ?
(A)10
(B)14
(C)15
(D) 48

B 30.{&k#& GHP %8 - BR8 " K, ZRGd - FofaE&E ALk ?
(A) EEREERZBASTEMRBERBEZRKEKR - BRESEREKKERE
(B) A FKRE - EKRE(EEM - BREYIHERSAE SRR - BEDRFTAR

Z BBk
(C)EKHM (& -8) BRITER  REMAEIE WS - EEMNFSRRE=2"RIU
+

(D) EXRIEHEBEMFFESME  SFE2VEE—RUFMAE  BREB_FE2DE
E—RALAERLAC SR




110 EEP R Emmir L2 NiEE = 5l
NE : mEtEERE
ZHHE : 110 £8 A 21 H 15:00~16:30 £ 7 8B- H 7 8B

EZERE 10 8 (14 40% )

H =2

>t
.

AN

- Pl EREER - HRREEHIFIRRE - WIER | RE0E | REEMEYH
AR B EVS B FEREEERFIR ?

- HARARER T - UIRE R E BRI ? R A TABMLE ?
- WSR2 MIL-STD-414 % - HIBR AT ? GRE S ?
- FRIERR B EBXERE (Precision and Accuracy )

- RURE BB AN E -

im0 FRVETBUE EHI B A ML ?

- ERIELIRERR  BRAEREREERREAREEAZEAIIMAZEE 7 BIBML
FEZ=?

SIEEREZENRREMME ? HhES B ENRE - AoEEFE ?

UMEROERERT  BIEE 20 OUMERESNEEY - 18,17, 18, 16,17, 15
15, 16, 18, 15, 14, 16, 12, 14, 13, 16, 15, 19, 16, 16

- MR ILRBEMERNEEET T -

IR ASEE300mL ZEVRIEE - TIES 212 E%5 3mL - [ TH B £ 800 mL ZE&R
Bg . REEZIZEEEZES 7TmL - BRP—FHWREESHERE?




